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E6_96_B0_E6_B3_A8_E5_c46_234275.htm 第1题 城市维护建设

税的税率实行的是（ ）。 A 地区差别比例税率 B 行业差别比

例税率 C 超额累进税率 D 固定比例税率 正确答案：A 解析：

城市维护建设税实行地区差别比例税率，不同地区的纳税人

，适用不同档次的税率。 第2题 下列各项中，不符合城市维

护建设税现行规定的是（ ）。 A 凡缴纳增值税、消费税、营

业税的企业都应缴纳城市维护建设税 B 在代开发票时已征收

的属于法律、法规规定的征减或者免征的城市维护建设税及

高于法律、法规规定的城市维护建设税税率征收的税款，可

以在下一征期退税 C 流动经营的单位和个人按纳税人缴纳三

税所在地的规定税率缴纳城市维护建设税 D 海关对进口产品

代征增值税、消费税的，不征收城市维护建设税 正确答案

：A 解析：外商投资企业和外国企业即使缴纳增值税、消费

税和营业税，也暂不缴纳城市维护建设税。 第3题 某独立铁

矿山，8月份开采铁矿石5000吨，销售4000吨，适用的单位税

额为每吨14元。该矿山当月应纳资源税为（ ）。 A 22400元 B

33600元 C 42000元 D 56000元 正确答案：B 解析：对铁矿石资

源税减征40%，所以应纳资源税＝4000×14×（1－40%）

＝336000（元）。 第4题 某市汽车制造厂（增值税一般纳税

人）2006年8月购进原材料等，取得税控系统开具的增值税专

用发票上注明税款共600万元，当月通过税务机关认证。销售

汽车取得销售收入（含税）8000万元；兼营汽车租赁业务取

得收入20万元；兼营汽车运输业务取得收入50万元。则该厂



应纳各项税额为（ ）。（假设该厂汽车适用的消费税税率

为8%，假定企业上述业务均分别核算） A 应纳增值税562.39

万元 B 应纳营业税3.5万元 C 应纳消费税为547.01万元 D 应纳

城市维护建设税77.83万元 正确答案：ACD 解析：应纳增值税

＝8000÷（1＋17%）×17%－600＝562.39（万元）；应纳消

费税＝8000÷（1＋17%）×8%＝547.01（万元）；应纳营业

税＝20×5%＋50×3%＝2.5（万元）应纳城市维护建设税＝

（562.39＋547.01＋2.5）×7%＝77.83（万元）。 第5题 关于资

源税计税依据的下列说法中，正确的有（ ）。 A 纳税人自产

自用的天然气，以自用数量为计税依据 B 纳税人对外销售的

原煤，以销售数额为计税依据 C 纳税人以自产原矿加工成精

矿后销售的，以销售数量为计税依据 D 纳税人自产自用的铁

矿石，以实际移送使用数量为计税依据 正确答案：AD 解析

：纳税人对外销售的原煤，应以销售数量为计税依据而不是

销售数额；纳税人自产原矿加工成精矿后销售的，应以移送

使用的原矿数量为计税依据，无法准确掌握纳税人移送使用

原矿数量的，可将其精矿按选矿比折算成原矿数量作为计税
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